

# Alex Jones konfrontoval jednoho ze strůjců covidového podvodu (video)

 [necenzurovanapravda.cz/2024/09/alex-jones-konfrontoval-jednoho-ze-strujcu-covidoveho-podvodu-video](https://necenzurovanapravda.cz/2024/09/alex-jones-konfrontoval-jednoho-ze-strujcu-covidoveho-podvodu-video)

23 září, 2024

Byly to USA, kde se vymýšlela většina nesmyslných restrikcí, později prosazovaných i oddanými loutkami v Evropě a jinde ve světě. Byly to také USA, kde se rozhodlo, že se do světa vypustí škodlivé genové injekce, které již mají na svědomí desítky milionů životů.

Alex Jones se proto rozhodl konfrontovat pravou ruku Fauciho, tedy v podstatě jedince, který pomáhal vymýšlet jak škodlivé restrikcce, tak protlačit v západních zemích nejčastěji podávané přípravky od Pfizeru a Moderny.

Alex Jones konfrontoval Francise Collinse, bývalého ředitele amerického Národního institutu pro zdraví, a obvinil ho ze „zločinů proti lidskosti“ během pandemie COVID-19.

Během výměny názorů šel Jones za Collinsem a zeptal se ho na jeho roli při prosazování pochybných vakcín proti COVIDu, které podle něj zabily 20 milionů lidí.

Zde je přepis rozhovoru:

**JONES:** Dobrý den, pane Collinsi. Jak se máte?

**COLLINS:** Jsem v pořádku, jak se máte vy?

**JONES:** Jsem v pohodě. Více než 20 milionů lidí zemřelo na následky těchto injekcí. Pravda o vás a Faucim vychází najevo. Jaký je to pocit zabít více lidí než Hitler? Nikdy vám neprojde to, co jste udělali.

Collins pak od Jonese odešel poté, co rozpačitě pokýval hlavou.

Není to poprvé, co byl Collins, který byl jednou z nejmocnějších postav americké reakce na COVID, konfrontován jménem těch, kteří byli poškozeni pochybnými vakcínami.

Zrovna minulý měsíc oběť osobně přistoupila ke Collinsovi v restauraci a řekla: „Hej, doktore Collinsi. Vy a Ralph Baric a Anthony Fauci si zasloužíte být ve vězení po zbytek života.“

„Máte na rukou tolik krve, doufám, že v noci dobře spíte. A zapamatujte si jméno Breanne Dressenová, protože jste ji nechali bez pomoci poté, co byla vážně poškozena vakcínou proti COVIDu.“

V květnu Collins připustil, že nikdy neexistovaly žádné důkazy o pokynech rozestupů, které byly vynucovány nejen po celé Americe a znemožňovaly normální život.

Collins stál zřejmě právě spolu s Faucim i za dalšími restrikcemi, jejichž zavádění mělo pouze ověřit ovladatelnost mas, případně zlikvidovat ekonomiky postižených zemí.

Jak se později ukázalo, tak nic z toho, co si vymysleli (a co přebíraly i loutky v dalších zemích) nemělo žádný vědecký základ.

Naopak, většina restrikcí – a to především lockdowny – vážně poškodila ekonomiky daných zemí a měla i negativní vliv na zdraví.

Collins a Fauci však stojí i za hoaxem, který vypustili do světa, aby dehonestovali účinné léky proti covidu jako například ivermectin.

Jen díky tomu mohly být nouzově schváleny škodlivé genové injekce. Pokud by totiž existovala účinná léčba, nikdy by je schválit pro nouzové použití nemohli...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 14 Průměrně: 4.6]